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SZERKESZTŐSÉG:
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illető közlemények intézendők.

KIADÓHIVATAL:

Felelős szerkesztő és kiadó :
id. SZILBER JÁNOS.

Seeageád, Károlyi-köz 3. sz. hová az előfizetések, hir­
detmények intézendők.

ELÖFIZETÉSI ÁR:

Egész évre 8 korona. Fél évre 4 korona. Negyed évre 
2 korona. Egyes szám ára 16 fillér.
Megjelen minden vasárnap reggel.

I, Hirdetéseket és nyílttéri közleményeket jutányos árakért 
vesz fel a kiadóhivatal.

A Duna-tisza csatorna.
A Duna-Tisza csatorna ügye élén­

ken foglalkoztatja az érdekelt köröket 
s különösen azokat a megyéket és vá­
rosokat, amelyek területét ez a nagy- 
fontosságú közlekedési ut át fogja szelni. 
Azokból a nyilatkozatokból azonban, 
melyeket a földmivelés és pénzügyi 
miniszterek a náluk járt küldöttség előtt 
tettek, azt kell következtetnünk, hogy 
Hieronyminak ez a régi kedvencz esz­
méje, amennyiben a megvalósítása a 
kormány anyagi hozzájárulásától függ, 
még nagyon soká csak eszme marad, 
mivel az állami költségvetés keretébe 
a mai pénzviszonyok között ilyen nagy­
szabású konczepció aligha beilleszthető.

Ugyanaz a nagyszámú küldöttség, 
amely Hieronymi kereskedelemügyi 
miniszternél a Duna-Tisza csatorna ü- 
gyében tisztelgett, a földmivelési és 
pénzügyminisztérnél is tisztelgett.

Tál lián Béla földmivelésügyi mi­
niszternél Szécsényi Béla és Koltor 
László kifejtették, hogy a tervezett csa­
tornát az egész Alföld óhajtja és hogy 
a csatorna kiválóan földmivelési érde­
keket fog szolgálni.

Talián Béla földmivelési miniszter 
válaszában következőket mondotta: ki­
fejtette, hogy a csatorna-kérdés meg­

oldása nem tartozik ugyan a földmi­
velésügyi minisztérium hatáskörébe, 
mégis általános fontosságánál fogva 
a maga részéről teljes tudatában van 
közgazdasági és forgalmi értékének. A 
minisztérium kebelében működő or­
szágos vízépítési igazgatóságnál e csa­
tornákról készült tervekről is nagy vo­
násokban tudomással bir. A miniszter 
már most hangsúlyozza affeltti ag­
gályait, hogy a csatornakérdés olyké- 
peni megoldásának, hogy az egyide­
jűleg hajózó- és öntözőcsatorna is le­
gyen, véleménye szerint igen sok aka­
dályai és nehézségei lesznek. Különben 
e hajózási csatorna kérdésének tanul­
mányozása a befejezéshez közel áll. A 
kereskedelemügyi miniszterrel együtt 
fogja tárgyalni és ha az öntözéssel kap­
csolatosan fogna terveztetni, a földmi­
velési miniszter a maga részéről a leg­
nagyobb készséggel ígéri meg a kér­
désnek alapos megfontolását. Azonban 
a jelenlegi pénzügyi és politikai viszo­
nyok olyanok, hogy érdemileg ezen 
csatornakérdések alig kerülhetnek leg­
közelebb tárgyalás alá.

A küldöttség meleg szavakban kö­
szönte meg a miniszter válaszát, s 
azután Berzeviczy Albert válás- és köz- 
oktatásügyi miniszternél tisztelgett.

Berzeviczy Albert miniszter Szé­

chenyi Béla beszédére válaszolva, hang­
súlyozta, hogy mint a kormány tagja, 
szívesen veszi pártfogásába a gondola­
tot, annál is inkább, mert az itt fölme­
rült kérdés közelről érdekli a tárczája 
keretébe tartozó közalapítványi birto­
kok egy részét is és készséggel köz­
refog működni abban, hogy az ügyet a 
kormány a lehetőségekhez képest tá­
mogatásban részesítse.

A küldöttség azután Lukács László 
pénzügyminiszterhez hajtatott, aki rész­
letesen előadta a csatorna ügyének egész 
komplexumát s örömét fejezte ki azon, 
hogy a nagy mü megalkotására a té­
nyezők a társadalmi utat választották, 
mivel az állami költségvetés kereteibe 
a mai pénzviszonyok között ilyen nagy­
szabású konczepczió aligha volna be­
illeszthető. A tervet nagyon méltányolja 
s megvan győződve, hogy ha a kér­
dés csakugyan alkalmas módon nyer 
megoldást kiszámíthatatlan előnyöket 
biztosíthat az Alföld gazdasági életének. 
Egy ízben már érintkezett a csatorna 
létesítését esetleg financzirozó Hercent- 
bankházzal s akkor a kamatgaranczia 
kérdése — amihez a bankház ragasz­
kodott ■— megoldatlan maradt. Most 
ha látni fogja a további munka során, 
hogy az állam a garanczia elvállalásával 
nagyobb anyagi áldzatot nem vesz ma-

i iISMIÍ EllfUEÍI EÉ3IJI.
Régi történetek.

A karriér.
Ott ültünk az Andrássy ut egyik leg­

látogatottabb kávéhá/ának terraszán. Cziga- 
rettám kékes füstjén keresztül elmélázva 
néztem a tiszta kék ég felé s önkéntelenül 
is olyan szentimentális hangulat vett rajtam 
erőt. Mikor azonban bent a kávéházban tel­
jes erővel felhangzott a zene, egyszerre vége 
lett az álmodozásnak és újra unottan néze­
gettem tovább az előttem sétáló, zsongó tö­
meget. Mintha delejes áram futott volna ke­
resztül rajtam úgy érintett egyszerre az a 
látvány, mely elém tárult. Egy remek szép 
jukker fogat, A bakon feltűnő szép elegáns 
hölgy ült, szinte meglepő ügyességgel s biz­
tos kézzel tartva a két gyönyörű szürke ló 
gyeplüjét. Az érdekes és bájos látvány még 
az ilyenekhez hozzá szokott fővárosi közön­
ség előtt is feltűnést és érdeklődést keltett. 
Az ajkaimról elhangzott csodálkozó felkiál­
tásra, orvosi szaklapjai nézésébe merült ba­
rátom is felütötte fejét, utánna nézett a fo­
gatnak, elmosolyogta magát, majd hirtelen

elkomolyodva kérdezte tőlem: — Tudod ki 
ez? — Nem én ! feleltem. — Nos hát meg­
mondom akkor én neked. Simon Mari. Tu­
dod, az a hajdani csinos kis virágárus leány 
aki még három-négy évvel ezelőtt nálunk, 
otton, Váradon árulta a virágot a sétatéren, 
kávéházakban, vendéglőkben, színházban . . . 
Többet nem szólt, hanem hagyta had elmél­
kedjem a látottak felett. Nekem pedig eszembe 
jutott az a kis virágárus leány. Magam 
előtt láttam újra amint behízelgő mosolyával 
s kedveskedő szavakkal nyomta kezünkbe 
csinos kis csokrocskáit. Kis karton ruhács­
kát viselt még akkor és annyiszor mondo­
gatta nekem is : Vegye meg, édes jó Ur ezt 
a kis csokrot! Azután édes mosolygással 
nézett reám és az engedélyező fejbólintás 
után hálásan tűzte fel kabátomra, a ked­
vencz virágomból kötött csokrocskát. Pár 
pillanat múlva már a másik asztalnál mondta 
el ismét, vegye meg édes jó Ur, ezt a kis 
csokrot. Alig volt akkor még több tizenhat 
évesnél, a szép kis Mári, de keresményéből 
öreg, betegeskebő édes anyját is eltartottó. 
Minden éjjel mosolygó arccal tért haza s 
örömtől repesve adta át azt a sok apró kis 
pénz darabot, melyeknek egyik része a ház­
tartás költségeire, a másik megmaradt része 
pedig az ő kelengyéjére lett éltévé.

Mert hát a szép kis Mári menyasszony 
sorban volt. Az egyik kávéház pinezére volt 
a boldog vőlegény. Szegény Jani jó fiú volt, 
Mindannyian nagyon szerettük. Hányszor 
dupláztuk meg a borravalóját uzzal az in­
doklással, a lakodalomra . . .

Szinte szenvedélyükké vált már annak 
a hozománynak a gyarapítása, amit a kis 
Mári készült magával vinni. Bizonyos mege­
légedéssel gondoltunk arra, hogy mi is hozzá­
járultunk egy fiatal párnak a boldogitásához. 
Csak egyetlen ember akadt a társaságban 
aki ilyenkor gúnnyal kaczagott. Az én or­
vos barátom. Soha se lesz ezekből egy pár 
mondogatta, fiuk higyjétek el nekem. Ebből 
a lányból minden lehet csak jóravaló család­
anya nem. Az éjjeli élet, melyet már pár 
év óta átél, annyira megmérgezte, hogy bár­
hol feltalálja a boldogságát csak a családi 
tűzhelynél nem. Évek óta tapasztalta ez a 
lány, hogy miképen lehet fényben, pompá­
ban, kényelemben élni. Én nem egyszer lát­
tam, hogy milyen sóvár szemekkel tekinge­
tett egy fílvilági hölgy divatos selyem blúzára 
vagy ékszereire. Karriért fog csinálni ez a 
leány még, higyjétek el nekem gyerekek. 
Mi pedig néha majd nem ősze is vesztünk 
vele, miközben a szép kis Márit védelmünkbe 
vettük. És most . . . most úgy látszik mégis

ÄSÜ tüdőbetegségeknél, légzőszervek hurutos ba­
jainál úgymint idült bronchitis, szamárhurutwi6“öse“ lábbadozók-j

» 1 • ni j f „ E m éli az étvágyat és a testsúlyt, eltávolítja a k ö h ö-nál inflllGHZci UtíHl ajánltaiik. gégt éa k ö p etet és megszünteti az éjjeli izz adást. -
Kellemes szaga és jó ize miatt a gyermekek is szeretik. A gyógyszertárakban üvegenkint 4. kar.-érf

kapható. — Figyeljük, hogy minden üveg alanti czéggel legyen ellátva.
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gára. készséggel lép ismét érintkezésbe 
a pénzcsoporttal s a legnagyobb öröm­
mel fogja a saját tárczája keretében 
az itt szóban forgó csatorna ügyét a 
lehető legjobban elömozditani.

= Az Iparosok és kerskedök nyugdíj­
ügye. Mélyrehatóbb társadalmi mozgalom alig 
képzelhető, mint az iparosok és kereskedők 
azon ujjabbi törekvése, melylyel maguknak 
nyugdijintézetet kívánnak létesíteni, hogy a 
a jövő bizontlansága ellenében biztosítást sze­
réinek a családtagjainak. Nagyjelentőségű a 
mozgalom és érdemes mindenkinek az ér­
deklődésére, mert sikere esetén egy nagy 
társadalmi osztály helyzete lesz kedvezőbb, 
amivel aztán összefüggésben lesz sok más 
társadalmi jelentőségű kérdés is. Apadni fog 
először a köznyomor, mert csökkenni fog az 
iparos és kereskedő családok ezreinek száma, 
melyek a kenyérkereső családfők elvesztésé­
vel nyomorognak. De kihatással lesz a társa­
dalmi alakulásokra is. Emelkedni fog a ke­
reskedők és iparosok önérzete, bátorsága és 
önbizalma az életküzdelmeiben. Ez a nyu­
godtság és önbizalom pedig lohaztjaa hirte­
len meggazdagodási vágyat, amely oly sok 
ember vesztét okozta már, megfontoltabban 
és biztosabban végzi ki ki a dolgát, mert a 
kapkodásra nem lesz annyi oka, mint most. 
Óriási jelentése ezenfelül még abban is mu­
tatkoznék a nyugdíjintézet fönáliásának, hogy 
az iparos és kereskedő pálya nem lenne oly 
lebecsült foglalkozás a „nyugdijjas állás“ mel­
lett, mint ma amikor gondos családapák fi­
aikat inkább szeretik látni biztos jövőjű, 
nyugdijigénynyel bíró vasúti bakternak, mint 
független iparosnak, vagy kereskedőnek. A 
leányok is szívesebben menek férjhez vasúti 
tiszti hivatalnokhoz, mint kerekedéhez, vagy, 
iparoshoz, mert amazé biztos a jövő van 
nyugdíjigénye. Ezen pedig könnyű segíteni. 
Jóakarat, összetartás és az embernek önmaga 
iránt tartozó kötelességérzete kell hozzá, hogy 
létesítsenek az iparosok és a kereskedők is 
maguknak nyugdíjalapot, mert hiszen azok 
az irigyelt állami alkalmazottak sem ingyen 
élvezik a nyugdíjigényt. Az ő hozzájárulások­
ból nyer fedezetet minden kiadás. Ily hoz­
zájárulással az iparosok is létesíthetnek ala­
pot, hogy szembe nézhessenek a jövő bi-

csak a mi orvos barátunknak lett igaza. 
Mintha megérezte volna, hogy rólla gondol­
kodtam igy szólt az én barátom: Látom, 
hogy elgondolkoztál a dolog felett pedig 
hát ez igen egyszerű és természetes volt. 
Megmondtam én ezt már tinektek Váradon. 
A kis Mári egy éve felkerült Pestre s most 
megkezdte a karriért . . . Hát az anyjával 
mi lett, vágtam szavába önkénytelenüí is. 
Erre is megadom a feleletet. Jer csak velem 
látni fogsz egy másik képet is, amely meg­
adja neked a teljes választ. Szó nélkül ül­
tem a kocsijába és halgatagon vártam a 
köveik ezendőket.

A Ferenczváros egyik külső utczájának 
valamelyik alacsony házacskájánál állott
meg a kocsi.

A rendetlenül elhagyatott udvar göd­
rös kövezetén keresztül botorkálva beléptünk 
egy sötét pinczeszobába. A nyomor, a vég­
telen szegénység ritt le itt mindenről.

A szoba egyik sarkában, egy csomó 
szalmán feküdt a szép Mári édes anyja. 
Fakó arczán alig látszott még az életnek 
nyoma is. Barátom megvizsgálta, azután fe­
jét csóválva lépett ki az udvarra. Kérdő 
pillantásaimra itt adott választ.

— Vége van, egy-két óra az egész. 
Tegnap hívtak ide először, de már akkor 
olyan rosszul volt, hogy az elszállítására 
sem lehetett gondolni. Tegnap még eszmé­
leténél volt. Elmondta, hogy a leánya már 
több mint fél éve elhagyta. Azóta a legna­
gyobb nyomorban sínylődik. Szinte megbor­
zadva hagytam el a szobát amikor az az 
összeaszott öregasszony irtózatos átkai el­
hangzottak a hűtlen leányra.

zonytalanságával. Érthető tehát az érdeklődés, 
mely a nyugdíjintézet létesítése érdekében 
föléledt mozgalmat kiséri. Bács Bodrog és 
Gsongrád vármegyék minden városából és 
községéből érkeznek Szegedre belépésről szoló 
bejelentések, úgy, hogy mihamarabb mega­
lakulhat a kétségtelenül fontos iparos-és ke­
reskedő jóléti intézmény. Nagy lökést adott 
különben az ügynek a Szegeden farsangva­
sárnapján rendezett nagyszabású iparosbál, 
mely Szeged társadalmának minden rétegét 
egyesítette a jó czél érdekében. Amint ugyanis 
a tudósitónk írja, mintegy 1‘200-an vettek 
részt a fényes mulatságon, melynek védnökei 
a szegedi főispán és a kamarai elnök neje 
voltak Diszelnökül a város notabilitásai sze­
repeltek és bál kb. 8000 koronát szerzett a 
létesítendő nyugdijegyesület alapjára. A pél­
dátlan siker most még jobban ösztönzi a 
kerületi nyugdíjintézet előkészítő féríiait az 
agitáczióra, mert megvan már vetve a kis 
alap, mely nőni fog. Iparossainknak és keres­
kedőinknek, figyelmébe ajánljuk az akcziól. 
Érdeklődjenek az ügy iránt és jelentkezé­
sükkel mozdítsák elő az egyesület mielőbb 
megalakulását. Veszíteni való nincs, mert a 
mozgalom jó kezekben van : a szegedi ipar- 
testületében, melyet előzékeny és az egész 
ügy iránt bizalmat gerjesztő módón támogat 
a szegedi kereskedelmi és iparkamara is.

ÚJDONSÁGOK.
— Halálozás. Mély részvéttel értesültünk 

ifjúságunk egyik tehetséges, közbecsűit tag­
jának ifj. Pozsár József fiatal mérnök f. hó 
16-án történt elhalálozásáról. A fiatal mérnök 
rég magában hordozta sorvasztó betegségét, 
mely hosszú, gyötreimes szenvedés után a 
sírba döntötte. Temetésén nagy számú kö­
zönség vett részt, s Ravatalát az ismerősök 
koszorúinak sokasága díszítette. Legyen csen­
des pihenése ! A család ez alkalomból a kö­
vetkező gyászjelentést adta ki : Őzv. Pozsár 
József úgy a maga, mint gyermekei és az 
összes rokonok nevében, mély fájdalommal 
telt szívvel jelenti kedves fiának és hű test­
vérnek ifj. POZSÁR JÓZSEFNEK élete 25-ik 
évében folyó hó 16-án este 9 órakor történt 
gyászos elhuny tát. A megboldogult htilt te­
teme f. hó 18-án d. u. 3 órakor fog a róm. 
kath. egyház szertartásai szerint az örök 
nyugalomnak átadatni. Az engesztelő szent­
mise áldozat f. hó 19-én reggel fél 8 órakor 
fog a Minbenhatónak benutattatni. Gsongrád,

Harmadnapra megvolt a temetése is. 
Mi adtuk össze a fekete fakoporsó árát, 
mi voltunk a gyász nép is.

Azután elfelejtettük az egész históriát. 
Pár év is elmúlt amikor valamelyik újságból 
olvasott hir az egész dolgot újra eszembe 
juttatta.

A szép Mári szerencsétlenségéről szólt 
ez. A híres félvilágí hölgy, akit egy dúsgaz­
dag mágnás nevével hoztak legutóbb forga­
lomba, amint a haját sütögette, egészen 
összeégette magát.

Hónapokig feküdt az egyik kórházban 
s amikor kikerült onnan, szinte csak torz 
képe volt a régi szép leánynak. Pár hónap 
múlva ott volt az utcza sarában . . .

Valamelyik kis éjjeli kávéház előtt ha­
ladtam el éppen, amikor pálinkától gőzölgő 
lehellettel kilépeti onnan ez a leány.

Összeszorult szívvel néztem végig, az­
tán siettem tova. Nem akartam tovább szem­
lélni a szomorú Karriér második felvonását. 
Szinte kívántam, vártam, hogy a harmadik 
Is mielőbb elkövetkezzék.

Nem is soká késett. Az anya átka nem 
maradt hatás nélkül. Egy zord őszi éjjel a 
Lánczhid közepéről fekete alak hullott alá 
a mélybe.

Egy locsanás hallatszott s aztán elnyelt 
a mély csönd mindent. Pár nap múlva fog­
ták ki valamelyik dunamelléki falunál a szép 
Simon Mári holtestét

Ott temették el az árnyas akáczok alá 
gyászoló nép és jel nélkül, úgy ahogy az 
ilyan Karriérek hősnőit szoktákJeltemetni.

Szundi Károly.

2. oldal

1904. február hó 17-én. Áldás és béke leng­
jen porai felett! Özv. Pozsár József mint 
apa; Lajos, Juliska Jenő Antal és István, mint 
testvérei; özv. Waligurszky Antalné. mint 
nagyanya; Waligurszky Julianna, mint nagy 
nénje és leánya; Tóth Ilonka. Waligurszky 
Antal, mint nagybátyja és neje Szemián 
Vilma gyermekeik Béla és Antal.

— Nyilvános nyugtázás. Az iparos if­
júság által f. hó 15-én a kaszinó dísztermé­
ben rendezett jótékonyczélu álarczos bálon 
a következő felülfizetések folytak be: Blázsik 
Mihály ur 5 kor, Büky Kálmán ur 8) ffu 
Zseni béri József ur 80 fill. Porubszky József 
ur 5 kor, Szilber János ur 2 kor, Balkányi 
György ur 3 kor. 40 fill, Dr Sörös Miklós 
ur 80 fillért, Czakó Imre nr (Szentes) 2 kor. 
Fogadják a nemes szivü adakozók szives 
adományaikért a rendezőség hálás köszönetét. 
E helyen említjük meg, hogy a bál tiszta jö­
vedelme '37 korona, a szegény tanulók in­
gyen konyhája pénztárába befizettetett.

Az Iparestületi békéltető bizottság az
ipartestület helyiségben f. évi márczius hó 
6-án délután 2 órakor évi rendes közgyű­
lést tart az alábi tárgysorozattal 1. Éves je­
lentés a bék. bizottság 1903. évi működéséről. 
2 A betegsegélyző pénztári 30 kiküldött tag 
megválasztása. 4. Esetleges indítványok.

Tüzesetek. Palásti Kovács László házá­
nál egy kúp szalma f. hó 14-én kigyult s 
az el is éget Nagy tűz volt f. hó 19-én vi- 
radóra a belvárosban, hol ifj. Tari János há­
za hamvadt el. A tűz lokalizálására nem va­
lami nagyarányú intézkedések történtek. A 
járhatlan rósz utón alig lehetett bevontatni 
a belvárosba a fecskendőket, melyekkörül a 
kötelező tűzoltók szárnnélküli tömegekben 
vonultak fel. Különben minden a legnagyobb 
rendben folyt le. Semmi közbotrány nem 
tördelt elő. A ház elégett, a padláson beég­
tek a családi élelmi szerek. A szobák, mivel 
az épület menyezele jól le volt saralva, 
nem gyuladt be s igy a bútorzatban nem 
esett kár. Ez a tüzesetek legtermészetesebb 
lefolyása Csongrádon, s örülhetünk, ha a 
sablonszerű tűzesetről való tudósítás azzal 
nincs kibővítve, hogy az elhamvadt épületben 
ember, állatt beégett.

Szövetkezeti közgyűlés. A keresztény
fogyasztási szövetkezet márczius hó 6-án d. 
e. 9 órakon a községháza tanácstermében 
tartja meg évi rendes közgyűlést. A köz­
gyűlés tárgy sorozatát lapunk jövő számá­
ban fogjuk közölni.

Hivatal mulasztás. Gsongrád köség elöl­
járósága farsang utolsó két napjának délu­
tánján távol maradt a községházától. Ezért 
a mulasztásért felelősségre vonta Tasnády 
Imre főszolgabíró az előljárosági tagokat, kö­
telességükké téve, hogy mulasztásaikról írásos 
jelentést terjeszszenek elő. Ezzel szemben 
azzal védekeznek a jegyzők, hogy ősi szo­
kás szerint hivatalon kívül szokták tölteni 
az utolsó farsangi délutánokat és igy az idéa 
is hódolva a szokásnak, feleslegesnek tartot­
ták a hivatalos órák betartását.

Műkedvelő szini előadás. Mint lapunk
előző számában jeleztük volt a műkedvelő 
és dalloskör f. évi február hó 21-én a Kaszi 
nó dísztermében az építendő népszínház javára 
szinieiőadást tart, mely alkalommal szinre- 
kerül Tóth Ede „A Toloncz“ czimü 3 felvo- 
násos népszínműve. Az előadás iránt város­
szerte nagy az érdeklődés. Hogy az előadás 
minden tekintetben szépsikerü lesz, arra nézve 
biztos kilátások vannak. Előadás kezdete este 
8 órakor.

Konsulátusok és a kereskedők. Kereske­
dőink gyakran fordulnak valamely külföldön 
levő osztrák-magyar konsulátushoz czimek- 
ért, vagy fölvilágositásért és sokszor megfe­
ledkeznek arról a szbályról, hogy ily eset­
ben válaszbélyeg melléklendő. így támadnak 
a konsulatusoknak 2o-50 filléres követelései, 
melyek behajtása a kereskedelemügyi minisz­
tériumot és más hatóságokat foglalkoztatja.- 
A kereskedelemügyi miniszter ezért a szege­
di kereskedelmi és iparkamara utján figyel­
meztetni kivánaja az érdekelteket, hogy ma­
gán feleknek a konsulátusokhoz intézett meg­
kereséseknél válaszbélyeget kell küldeniük.

~~ Közgyűlés helyett értekezlet Tudva­
levő hogy, Gsongrád község képviselőtestü­
lete ez évben egyszer sem tartott közgyűlést, 
mivel a községi képviselők előlterjesztett név­
jegyzékét különböző okokból a vármegye
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még nem erősítette meg. A községi képvi­
selők jelentős része most kérvényben az iránt 
fordult az elöljárósághoz, hogy a község 
legégetőbb érdekeinek és ügyeinek, különö­
sen a sürgős kiadások megbeszélése és tár­
gyalása végett a régi képviselő testület tag­
jait hívják össze értekezletre, hogy az érte­
kezleten, hozzájárulva az elöljáróság javas­
latához, elintézhessék a szükségesnek jelzett 
ügyeket és előkészítsék a márczius havi első 
rendes évi közgyűlést.

Országos Vásár. Csongrádon folyó hó 
27 és 28-áu fog az országos vásár megtar­
tatni. Az első napon barom-vásár lesz, a 
melyre eddig a megye összes helyiségeiből 
szabad mindennemű jószágot felhajtani. Ki- 
rakadó vásár a szokásos ünnepnapon lesz.

— A csongrádi ált. iparos ifjúság bálja,
hétfőn e hó 15-én ment végbe igazán szép 
sikerrel. Rég nem emlékezünk ilyen kedélyes 
és élvezetes mulatságra, mint ez volt, ami 
az ifjak odaadó buzgalmának tudható be. 
Álarczos ugyan kevés volt, de az a négy 
szép hölgy amely hódolt Karnevál, herczeg- 
nek igen kedvesen mulattatta a báli közön­
séget. A mulatság folytonos jó hangulatban, 
csak a késő reggeli órákban ért véget A 
jelen volt hölgyek a következők; Asszonyok: 
Benedek Mátyásné, Borda Ernőné, Bogár 
Györgyné, özv. Borsos Mihályné, (Szentes) 
Czakó Imréné, (Szentes) őzv. Dragolovics 
Lajosné, Faragó Antalné, Forgó Gergelyné, 
Gyovai Jánosné, Hatvani Ferenczné, Hatvani 
Jánosné, Dr. Henrich Györgyné, Hopp Far- 
kasné, Kallai Imréné, Kátai Istvánné, Kátai 
Pálné, Kávay Gáspárné, Kiss Antalné, Koncz 
Józsefné, Kozma Kálmánné, László Mihályné, 
Mernyó Mihályné. Molnár Istvánné, özv. Pa­
taki Péterné, Pitrik Jánosné, Pitrik Sándorné, 
Dr. Sörös Miklósné, Surányi Jánosné, Szabó 
Józsefné, Dr. Szarka Mihályné, Szivák Jánosné, 
Szőke Ferenczén, Ujszászi Antalné, Özv. Ve- 
rebélyi Jánosné, Váczí Dánielné. Lányok: 
Balambéri Mariska, Bódy Viczuska, Bogár 
Annuska és Juliska, Czakó Mariska (Szentes) 
Dragolovics Rózika, Faragó Mariska, Fekete 
Bözsike, Fekete Mariska, Forgó Juliska és 
Mariska, Galambosi Mariska, Gulyás Mariska, 
Gyovay Viczuska, Hatvani Ágneska, Hopp 
Francziska, Kai lay Amália és Verőn ka, Ká­
dár Milcsike, Kátay Emmuska és Rózsika, 
Kása Mariska Koncz Luczika, Konkoly Ma­
riska László Mariska. Mernyó Etelka, Mészá­
ros Modolka, Papcsik Jolánka Pitrik Juliska 
és Mariska, Réh Ágneska Surányi Ninuska, 
Szabó Herminka és Mariska, Szepesi Modol, 
Szivák Jankicza, Szőke Etelka és Modolka, 
Váczi Etelka. — Sikerült farsangi mulatság 
tartatott még kedden a Központ szállodában, 
hol a nagyszámú álarczosok sikerült jelene­
teket rögtönöztek.

— Drágább lesz a papír. Az osztrák 
és magyar papirgyárosok értekezletet tartot­
tak, melyen szóba hozták a papír áruk ára­
inak felemelését is A papír drágulása már 
a legközelebbi napokban várható, mit a gyá­
rosok a nagy vízhiány nyal és a japán-orosz 
háborúval igyekeznek megokolni. így Iassan- 
kint majd oda érünk, hogy a helyett hogy 
az ipari dolgok olcsóbbak lennének, egyre 
drágábbak és drágábbak lesznek.

— Lövöldöző czigányasszony. Rácz 
Jánosné szül. Kocsonyi Mariid czigányasszony 
nagy riadalmat okozott e hó 16-án utczai lö­
völdözésével. Forgopisztolyából öt lövést tett 
Rácz Józsefné szül Rafael Teri czigány asz- 
szony sógornője. Dühöngő .lövöldözését egy 
régebbi keletű harag végkielégítéseként követte 
el előre megfontolva, a legnagyobb lelki nyu­
galommal. Sógornőjét megleste Csemegi Ká- 
roly-utcza 32. sz. lakásának kapujában és 
midőn az kilépett az utcza közepén, lövöldözni 
kezdett rá. Az öt lövés közül három súlyo­
sabb sérülést ejtett az asszonyon. A szenve­
désekben elgyengült asszonyt lakására szál­
lította a rendőrség, a merénylő sógornőt pe­
dig letartóztatta.

— Vármegyegyülés. Csongrádvármegye 
törvényhatósági bizottsága folyó hó 18-an 
közgyűlést tartott, melynek 70 pontból álló 
tárgysorozata közt több pont elintézése 
Csongrádot érinti. Nem czélunk a megye- 
gyűlés határozatát feldicsérni vagy ledoron­
golni ; véleményünket azonban szabadon 
nyivánitjuk ott, ahol a lelkiismeretet is
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meg kell szólaltatni. Erre leginkább rászol­
gál a Sváb féle alapítványnál megüresedett 
ösztöndíjas helyek betöltése. A boldogult 
alapítványt tevő nemes cselekedetet telje­
sített amikor a szegénysorsu, de jó tanuló 
tanulmányszomjas fiatalságnak tanulmányuk 
folytatását lehetővé tette. De a megyebizott­
sági tagokat nem hatotta át ez a magas czél. 
hanem mint már igen sokszor, átengedték 
magukat a jelenben is az érdek csábításainak. 
Csak igy történhetett, hogy a megüresedett 
ösztöndíjakat jólétben dúskáló családok kö­
zepes tanuló fiainak adományozták akkor, 
amidőn ugyanazért földhöz ragadt szegény 
emberek kitűnő előmeneteld gyermekei is 
pályáztak. Miskolczi Ferencz joghalgató, Sö­
vény házy Pál önkéntes katona ás Bojniczer 
(Boér) Gyula technikus közül a két utóbbi 
kapta meg, Miskolczy mellőzésével a 600 
koronát, Mészáros István bölcsészettan hal­
gató, Piroska István festő és Moletz Nán­
dor gymnazista közül pedig Mészáros mel­
lőzésével szintén a két utóbbi kapta a 400 
koronás ösztöndíjat. Mondjon erre bírálatot 
a közvélemény, amely megadja azt a kom­
mentárt, amit mi elhalgatunk. A számtiszt­
ségre vonatkozólag a községi közgyűlés ha­
tározatát hagyták jóvá.

Rendőri hírek. Szlapák Piroska tanyájá­
ról gyorsan fogyott a szalma, a kazalok mind 
öszébb estek s mikor a gyanús körülményekre 
figyelmesek lettek, kitűnt, hogy a szalmát 
éjjelenként tolvajok dézsmályák. E hó 14-én 
éjjel is egy kocsi rakománnyal kevesbítették 
a tanya rakományait, minek rendőrségünk 
már nyomára is akadt. Tekulits Sándor ta­
nyájáról 18-án viradóra ismeretlen tettesek, 
10 drb. juhot elloptak. Az utóbbi heti pi- 
aczra bekerült eladásra szánva 3 drb a lo­
pott juhokból. A juhokat eladásra felhajtó 
tagadja, hogy ő lopta volna a juhokat. 
A farsang utolsó napjainak voltak kissebb 
bortányai, melynek röktönzőit feljelentette a 
rendőrség. A feljelentettek közzé tartozik. Hor­
váth Franczi bordély ház-tulajdonosnő és Pa­
lásti József.

— Szájpadlás nélküli müfogak felesle­
gessé teszik az inylemez használatát. A száj­
ból kivenni nem keli nem is lehet. Egy óra 
alatt tökéletesen lehet vele beszélni és rágni- 
10 évi jótállás. Barna J. egyedüli speczialista 
szájpadlás nélküli müfogak készítésébe Bu­
dapest, Kerepasi ut 26. szám. Vidékiek 
megvárhatják.

— Férfiak ingyen kapnak gyógyszert a
legújabb találmányu, amely visszaadja az 
elveszett erőt. Mindenki aki érte ir, próba­
csomagot száz oldalas könyvvel együtt, jól 
becsomagolva ingyen kap. Ez a legcsodá­
latosabb csodaszer, a mely már ezreket men­
tett meg, a kik ifjúkori bűnök következté­
ben nembeli betegségben, syphilis és elve­
szett fértierőben szenvednek. Ez oknál fogva 
iaz intézet rá szánta magát, hogy bárkinek 
ng yen küld egy csomag gyógyszert felvilá­
gosító könyvvel együtt. Ezzel a háziorvos­
sággal a betegség odahaza is gyógykezelhető 
és mindenki, aki ifjúkori bűnök folytán nem­
beli betegségben, eme gyengeség vagy pe­
dig chornikus betegségben szenvednek oda­
haza maguk kezelhetik magukat. Ez a 
gyógyszer azokra a szervekre hat. a me­
lyeknek az erősödése szükségeltetik és cso­
dálatos eredménynyel gyógyítja a már éve­
ken át tartó betegségeket. Öregek és fiatalok 

Städte Medical intézetnek alulirt czimena
Írhatnak, a honnan a csomag haladéktalanul 
megkűldetik. Az intézet elsősorban is azokat 
akarja megmenteni, a kik kezeltetés végett 
nem hagyhatják el otthonukat. A próba szál­
lítmány meggyőződ tét arról, mily könnyen 
gyógyítható meg e borzasztó betegség oda­
haza. Az intézet kivételt nem tesz, bárhon­
nan irhát magyarul az orvosságért, mit 
titoktartás mellett postafordultával egy gyógy­
szer szállítmány könyvvel mindjárt megkül­
detik. Írjon még ma. A szállítmány oly szé­
pen van csomagolva, hogy annak tartalmát 
nem fogja senki sem kitudni. A levelet kö­
vetkezőképpen kell czimezni. Städte Medi­
cal Institute, 6920. Elektron Buil-Sing’ Fort 
Wayne, Ind. America. Minden lévőiét fran- 
kirozni kell.

A ki kertjét szereti, szép virágokat és 
kitűnő konyhakerti terményeket akar, az fe­
dezze magszükségletót Mautluier Ödön cs-
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és kir. udvari magkereskedésében Budapesten 
Rottenbiller-utcza 38. A ezég idei árjegy­
zékét, mely 226 oldalra terjed, kívánatra 
mindenkinek ingyen küldi. Ezen árjegyzék 
az általánosan ismert, világhírű, kitűnő mag­
vakon kívül, még a különösen érdekes és 
meglepő konyha kerti- és virágujdonságoknak 
egész sorozatát is tartalmazza.

Anyakönyvi bejegyzések.
1901 február 14—20-ig

Születések. Takács Juliánná, Bodri István, Uj­
szászi József, Felföldi Mária, Kása Julianna, Kapás 
János, Pap Imre, Palatínus Mária Eozállia, Bodi 
Etelka, Hajdú Viktória, Kovács Julianna. Horváth 
Julianna, Eszes Julianna, Vidéki András, Kerekes 
Margit, Varga Dudás Imre, Jusztin fiú Horédi Mária 
Rozállia, Fekekete László, Pap Etelka.

Eljegyzés : Füri Imre Varga Rozáliával.
Házasságkötés : Jancsity Mihály Fehér Mari. 

Hegedűs András Lébi Mária, Szabó Ilire Gulyás Margit 
Gut Gábor Kozma Anna, Szlapák József Danyi 
Emmával.

Halálozások : Pap Emerenczia 29 éves tüdő- 
giimőkor, Pál fi Francziska 10 hő tüdő hurut, Németh 
Henrik 66 éves tüdőgümökor, Pozsár Jószef 24 éves 
tüdőgümökor, Győri Julianna 12 éves tüdőgümökor, 
Sándor Pál 12 éves szivtágulás, Jusztin fiú halva­
szülött, Wahlinger Jakab 80 éves, aggkor, Faragó 
Lucza 6 éves agyhártyalobb, Pigler Jáns 3 hónapos 
görcsök,

Köszönet nyilvánítás.
Mindazon ismerősök és jóbarátoknak 

kik feledhetlen fiam, illetve testvérünk teme­
tése alkalmával jóleső részvétüket, bárimly 
utón is nyilvánították, ez utón mond hálás kö­
szönetét a gondviselés által érzékenyen sujtott

Csongrád, 1904. febr. 20.
Pozsár család.
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E T E KÉIT T» A T i AZBBS2T CEMENT-PALA
HATSCHEK LAJOS SZAB.

Elpusztíthatatlan, könnyű, tetszetős olcsó és tűzálló tető-fedőanyag.

ETERNIT MÜVEK HATSCHEK LAJOS BUDAPEST. VI., Andrasi-nt 33.
Elsőrangú referencziák. - Jótállás. - Évi gyártás 1500 kocsirakomány. - Kérjen ismertetést.

KB. Szabó Rókus
Csemegi Károly utcza 12. szánni házánál

t több rendbeli
LAKÁS

kiadó.
P; I lakások egyike 3 szobás a má­
sik 2 szobás és végül a harmadik la­
kás 1 szobás.

Értekezhetni a tulajdonosai lakásán.
§ i
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CS. és K!R. UDVARI SZÁLLÍTÓ.

Az egész or­
szágban s kü­
lönösen var­
ró iskolákban 
De van ve­
zetve.

I Egy hold szőlő

S (1600 □-öl)

az Urbán-uton eladó. 
Bővebb értesítést ad 

e lap kiadóhivatala.

Q7
iiL

Slniuss.BECS, VI.,
Mariahilfer- 
strasse 62.

Előnyösen ismert szétküldés 
tanítók hivatalnokok és egye­

sületek tagjainak.
Minden zör- ”

gés nélkül varr, Weriheim
s könnyű jé- | e|ekjra 2 
rat“ egyszerű s2 37 fr| gc 
szerkezeteben | 
feltűnően ele- f ____
gans a legutóbbi idők leg 
tökéletesebb vívmánya. Ez 
idő szerint a legelőnyösebb 
családi gép lábhajtásra, be­
zárható fedéllel.
Elektra 5 sz. 41 írt. — 4 
heti próba idő és 5 évi írás­

beli jótállás biztosittatik.
Azon gépek, melyek a 

próba időben nem működ­
nek kivánalomszerüen, saját 
kötségemre visszaküldhetők s 
készséggel visszaveszem. Ta­
nítóknak, hivatalnokoknak, 
nem különben privát sze­
mélyeknek sok ezer WER'T- 
HEIM varrógépet teljes meg­
elégedésre szállítottam, ame­
lyek bármelyike megtekint­
hető.
Kérjen elismerő leveleket és 

árjegyzéket!

,-ólk

Betegek egészségesek lettek, 
gyengék erősek lettek,

Kiváló életelixir, hires orvostudor által feltalálva, 
mely minden Ismert bajt gyógyít. A csodával határos 
gyógyítások érettek el vele. A régi világ titka, a 

hosszú élet, meg van fejtve.
Évek hosszú során át türelmesen tanulva és 

kutatva a múlt poros aktáiban és a jelen orvosi 
tudományokban, dr. Wood amerikai orvos azt •
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A legjobb kéz- cs arczkenőcs, 
kiváló finom cs illatos, elmu­
laszt mindennemű bőrkiütést,
szép löt, májfoltot, pattanásokat
stb. Nem zsíros, nappal is hasz­
nálható, mert nem látszik a bő­
rön, kitünően tartja az arcport, 
azért mulatságok előtt kitünően 
alkalmas.

Gyönyörű kiállításban ára ! 
korona. — Venus mosdóviz I 
korona és hozzávaló szappan 
80 fillér. — Kapható a főrak­
tárban
VÖRÖS KERESZT

GYÓGYSZERTÁR
TORCNTÁL-SZÉCSÁNY.

CSONGRÁDON:
Wiesner Lajos gyógyszerész ur­
nái „SZT.-RÓKUS“ gyógy­

szertár.
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csudás kijelentést teszi, hogy 5 az életelixirt fel­
találta és képes vele délszaki gyökerek keverésének 

; segítségével, melyeket csak ő ismer és melyekből 
I az életelixir elöállittatik, a mi gyümölcse az évek 

óta tartó kutatásának, minden betegséget, mely az 
emberi testet bántja, meggyógyítani. Semmi kétség, 

j »ogy ?z, orvos ez állítása valóság és a csodálatos 
gyógyítás, melyet naponkint elért, nagyon is mcl- 
lette bizonyít. Elmélete, melylyel előhozakodik, 
e^zbeli, széleskörű tapasztalatokon nyugszik, ine- 

I beket eveken át az orvosi praxisban szerzett, 
i Egyetlen szenvedő se mulaszsza el e csodás 

«eletelixirt», mint a hogy ö nevezi, megpróbálni. 
Egyes gyógyítások kiválóan figyelemreméltók s 
majdnem hihetetlenek, ha nem bizonyítanák hitelt 
érdemlő tanuk.

Az orvosok által feladott betegek családjuknak 
es barátaiknak teljes egészségben visszaadattak. 
Rheuma, izmus, ne uralg ia-gyom or-, máj-, vese- 
vé.r" ,é= bőrbetegségek és hólyagbajok eltűnnek 
inna bűvészét állal. Főfájás derékfájás, idegesség, 
Hideglelős, ászkor, köhögés, hübv, katarrhus, bron- 
ohVis vs minden iorok és tüdőbaj vagy más egyéb 
szervek megjavulnak oly idő alatt, mely egyszerűen 
csodalatos.

fisztitja az egész szervezetet, vért és szöve- 
‘eket. az. idegek normális erejét visszaadja és az 
egészség csakhamar ismét helyreáll.
Ara: G üveg G kor.. 12 üveg 10 kor. A szétküldés 
utánvét vagy a pénz előlegek beküldése mellett 
vámmentesen jörléuik. Megrendeléseket elfogad 
Páti’vvics iéikíós, Buüapest, IV., Béosi-utcza 2. sh

HaeznAlat után.
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Karos u O.OÍ
és egyúttal tartós egészség elérésére tessék 

használni a növényekből készített
valódi keleti tünde;-cseppoket.
Nines erős test, nincs erő esi.jő, hanem fia­
talos nyalánkság, tetszetős alak, graciózns 
formájú"test, az életmód változtatása nélkül, 

f Teljesen veszélynélküli soványitó kúra. Kel­
lemes, egyszerű használati mód. Nem diiUclika 
Nem gyógyszer. Természetes növénykivonat, 
jótállás, hogy az egészségre nincs káios ha­
tással. Természetszerű hatás Csak elismerő 

nyilatkozat k
Ezen orvosi kiválóságuk! ól jóknak talált 
cseppek nyúlánkká teszik a testet, de sz e ér-z- 
sé'jre nincs káros hatásuk, mint máb készít­
ményeknek. Nem hashajtó hatásúak, lmm-m

direkt az emésztésre és" a zsírszövet-sejtekre hatnak, az arcvonásokat ifjitják és a testet 
ruganyossá és erőssé teszik. Kimaradhcv atlan hat ú, . nőnél, férfiúiéi és ayev
máknál Fny nagy üveg ára, tokái? eltart. 5 3 iivan i2eltart, o 

Blőlcges
Petrovics ^ikióshos:, Budapest,

tgy nagy üveg ara, fosáig eiiart, o d uvúij u n., ö üveg 20 K. Szóik: 
titoktartással utánvéttel vagy a pénz előlcges beküldése esetén. Megrendelések intézendók;
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Használat előtt«

ENOLENDT
ezi-^éf fekete és sárga czipők ^minden bőrminőséghez a
legjobb fénymáz a világon és fényez* Ám világos czipőkhöz, a 
legszebb fényt adják és a bőrt tetrlos# s teszik. Elviselt, loltosczipők 
sápéra vagy" barna bőrből a äjß/(disz fény máz) által, mintha

újakká lennének.
Alapittatotí 1832. _ gyári raktál’ Budapest, V. Lipót-köruí 24. Kapható mindenütt. 

"^Briefadressa Wien Ilii.) für Wasche kaufen $iá nur Brunnenseife.
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Kopaszfejü voltami
Kevés évvel ezelőtt fejem még kopasz volt. 

Atyám és nagyapám is kopaszfejűek voltak. 
Anyám haja természettől fogva nagyon gyér volt. 
Kibékültem azon gondolattal, hogy kopaszfejű 
maradok, mig egy napon, Svajczban való ki­
rándulásom alkalmával, Epstein L. világhírű 
vegyészszel Baselból megismerkedtem, ki tőlem 
társalgásunk alkalmával rövidesen azt kérdezte, 
vájjon nem kivánom-e, hogy dús hajzattal bírjak?

Természetesen felette ki­
váncsi lóvén, igenlőleg 
feleltem. Éjre elbeszélte 
nekem, hogy egész életén 
keresztül a vegyészetet ta­
nulmányozta és különösen 
a haj betegségekkel foglal­
kozott. Szavai megerősí­
tésére mindjárt adott is 
egy doboz «Sámson* nevű 
hajnövesztőt. Rövid ideig 
használtam a präparätust. 
Három hét múlva hjajam 
ujulni kezdett és negyven 
nap múlva fejem teljesen 

be volt fedve. A kenőcs egy részét két bará­
tomnak juttattam; az egyiknek, egy nőnek, haja 
majdnem teljesen kihullott. A hajtalaj erősbülése 
mindkét esetben bámulatos volt. Ezóta árusítom 
a «Sámson* pomádét, melyet a felfedezőtől 
nyerem. Azon helyzetben vagyok, hogy mindkét 
nemre való egyenlően sikeres erős hatásának 
százakra menő példákkal szolgálhatok. Nem 
titkos szer. Nincsen számára fényes etikettám. 
A hajtalajra való rendkívüli táplálóerején kívül 
előnyei a haj növésének felélesztésében és annak 
fentartásában állanak. Kezeskedem, hogy a bőrre 
vagy hajra ártalmas alkatrészeket nem tartalmaz. 
Hogy mindenki szerem értékéről meggyőződ­
hessék, kívánatra bárkinek próbát küldök. Hä 
azután találja, hogy a haj nőni kezd, csekély 
árért egy további mennyiséget küldök. 1 doboz 
6 korona, 8 doboz 12 korona, 6 doboz 20 korona.

Főelárusitó Magyarország részére:

D. SCHÖN
Bécs, VI.,Gumpendorfeí strasee 35.
~ Minden olvasónak, ki

pontos cziméí velem tu­
datja és 20 fillért bé- 

,, lyegben portó gyanánt 
mellékel, azonnal egy kis 
próbát ingyen beküldők.

Bécsi-utca 2.
vsxatsrajt í tű.

a legelőkelőbb női báj, melyben a természet a lec- 
kevósbbé bőkezű. A hölgyek tehát örömmel fognák 
értesülni, hogy létezik egy teljesen veszélytelen szer, 
melylyel a természetet szelíd módon kény zerithetjük, 
hogy e tekintetben kevésbbó fukar legyen. Ez az elő­
kelő hölgyek előtt már ismeretes szer a valódi keleti 
Vénus-balzsam, melyet a leghíresebb orvosok javal­
ják és tényleg azon tulajdonsággal bir, hogy a kebleket 
kifejleszti és újra helyrehozza, a szöveteket erősiti, a 
vállak csontkiugrásait elsimítja, a mennyiben a kebleknek 
egyáltalában bizonyos emelkedést kölcsönöz. Hatása 
abban áll, hogy a táplálék átváltozását plasztikus álla- 
potba megkönnyíti és elősegíti, mely utóbbiak a kebel 
táján rakodnak le. A már egyszer elért siker a jövőben 
minden különös kezelés nélkül fbrfnáll. Éltető hatása 
folytán a valódi keleti Venns-balzsam azonkívül 
friss arcszint kölcsönöz, az arcvonásokat szépíti és 
egészben fiatalít. Minden természet részére hasznos, épp 
úgy a kifejlődésben levő fiatal leány, mint már teljesen 
kifejlett asszony számára. Ugyanaz a sovány, hús­
szegény férfiaknál is hasonló szolgálatot tesz. Semmi 
esetben sem lehet a legkevésbbé sem ártalmas az egéaz- 

10 * a « , ségre. — Ára egy nagy üvegnek, sokáig eltart, § kor.,
ilTe^.a®, ^or-“ Szétküldés titoktartás mellett, vámmentesen, nttn- 

■ yaSy.eJ61eges fizetés ellenében. — Rendelések címzendők:

Badapcgt, IV., Béc»i.utca 2," ’vfíS» XSSse

Nyomatott Csongrádon Szilbar János gyorssajtőján 1903


